

闯红灯买分,买卖双方和黄牛都行拘

快报讯(通讯员 邓凯 记者 王瑞)5月14日,现代快报记者获悉,南京交警部门对一起黄牛买卖驾驶证记分案件进行收网,四名参与买卖记分的违法行为人均被行政拘留处罚。同时,交警部门提醒广大市民,处理车辆曝光请通过正规途径处理,违法代处将面临法律严惩。

近期,南京交警机动大队民警根据前期调查发现,4月2日一辆大

众轿车在交管局服务大厅处理曝光时存在黄牛买卖记分的违法嫌疑,机动大队民警随即对该车进行调查。据调查,4月2日当天胡某(女)为该车处理了一起机动车闯红灯违法曝光。当民警向该车车主李某询问相关情况时,车主却表示对具体情况并不知情。

原来今年1月26日凌晨,大众车主李某因身体原因通过某代驾平

台请了一名代驾,但在代驾过程中车辆在建宁路因闯红灯产生了交通违法曝光。事后车主李某便与代驾司机许某联系,让其对这起违法曝光负责。代驾司机许某因长期从事代驾工作,也没有多余的驾驶证记分去进行处理,于是联系上了“黄牛”宗某。眼下宗某手头也没有分源,于是又联系上了另一名“黄牛”漆某。在漆某的联系下,4月2日胡

某(女)前往服务大厅对其交通违法曝光进行了处理。

5月8日,机动大队出动9名警力兵分三路,分别对“黄牛”宗某、漆某、以及买分人许某和卖分人胡某(女)进行传唤。5月9日,南京交警部门正式对卖分人胡某(女)、买分人许某分别作出行政拘留5日的处罚,对“黄牛”宗某、漆某分别作出行政拘留10日的处罚。

网红蛋糕“鲍师傅”南京打假胜诉

太平南路上一家冒牌店被判侵权

快报讯(记者 吴双)商标侵权一直是很多美食商家的心头大患,网红蛋糕“鲍师傅”这几年就一直忙着在各城市进行“打假”。4月,随着南京市中级人民法院的一纸判决,“鲍师傅”的维权之路有了新的进展。

北京鲍才胜餐饮管理有限公司相关管理人员告诉记者,鲍才胜在全国只开了37家直营店,可是挂着“鲍师傅”门头的山寨店却有近2000家。2018年4月,他们就把一家位于南京太平南路九龙大厦标有“鲍师傅南京总店”的冒牌“鲍师傅”经营店告上了法庭。

4月25日,鲍才胜公司收到了南京市中级人民法院的民事判决书,判决书认定被告经营“鲍师傅南京总店”的行为侵犯了鲍才胜公司的“鲍师傅”商标专用权,第三人

北京易尚餐饮管理有限公司以及其南京地区总代理丁某的行为同样构成侵权。判决令上述主体立即停止商标侵权行为,赔偿鲍才胜公司经济损失及合理费用共计30万元。

判决中,南京中院对于鲍才胜公司拥有的“鲍师傅”品牌社会关注度、知名度做了确认。分别从商标效力的角度以及商标实际使用角度保护了原告的合法权益。南京市中级人民法院的判决,是鲍师傅商标在全国维权案中,首次认定北京易尚餐饮管理有限公司商标侵权并作出赔偿。

值得关注的是,此次判决,南京中院把被告“主体”扩展到了4个,在全国首次确认发放加盟资格的北京易尚餐饮管理有限公司的侵权行为以及责任。同时,对于侵权行为



南京正宗的“鲍师傅”品牌糕点店 胡武科 摄

的认定不再仅限于实体门店,也包括了网络外卖平台的商标使用行为。对于判决结果,代理此案的原告律师告诉记者,“这不仅是鲍才

胜公司维权之路取得里程碑式的胜利,也体现了南京对知识产权保护的决心和态度,为企业安心发展创造了良好的营商环境。”

“孕匠心·育未来”南京长江医院建院20周年庆 “百位专家·百日助孕”大型公益援助行动5月18日启动

南京长江医院自1999年建院伊始就以不孕不育为重点专科建设,始终将“科技兴院、人才强院、服务立院”作为发展思路和目标,20年来已为众多家庭送去幸孕的福音。作为一家有社会责任心的医疗机构,医院多年来注重公益,值建院20周年院庆之际,医院将启动“百位专家·百日助孕”大型公益援助行动,用于帮扶不孕不育特需家庭,从检查到治疗,一站式打造优生优育全程服务链。

南京长江医院相关负责人介绍,除了医院的专家之外,医院还将邀请省内外有名的不孕不育科的权威专家,从5月18日开始,义诊活动一直持续一百天,从医疗本质出发,将更多的好孕带给千家万户。

通讯员 房培

组建不孕不育重点学科建设小组,凸显个性化诊疗

要提高不孕不育整体诊疗水平,离不开专家人才的带动与创新。据了解,南京长江医院特别成立了不孕不育重点学科建设小组,专家成员由国家临床重点专科带头人和业务骨干组成;不育科黄东亮主任不仅是医学硕士,还长期在国家级、省级期刊上发表论文数篇;微创手术带头人王晓霞主任是业内公认的“万例手术无事故”医生,她的手术团队得到了国际宫腔镜培训中心亚洲分中心主任夏恩兰的认可。

“工作三十年来,我见过太多因为孩子而饱受痛苦、甚至破裂的家庭了,感同身受的同时也越发感受到,我们的责任其实是十分沉

重的。”宋菊霜深有感触地说,“在面对形形色色的患者时,我们不仅是医生,也是帮助他们渡过这段难关的知心人。”

在现代生活中,由于工作压力大、作息不规律等原因,众多女性出现月经紊乱、内分泌失调、排卵障碍等问题,从而导致不孕症的发生。为了更好地给患者进行治疗,以宋菊霜为首的长江医院专家团队根据博大精深的传统中医药理,针对月经紊乱、内分泌失调、排卵障碍造成的不孕症总结出独特中医配方——“金匮助孕方”,并成功申请国家发明专利[专利号:ZL 2013 1 0032745.1]。

搭建名医工作室平台,共享专家资源

为了更好地服务患者,2018年南京长江医院搭建了省内实力超强的“共享医疗、共享健康”名医工作室平台,来自中国台湾、北京、上海、武汉、江苏以及美国、英国的不孕不育权威专家云集长江,其中包括美国HOA生殖医学中心保罗教授,中国台湾生育医学学会理事长杨再兴教授、国际宫腔镜培训中心亚洲分中心主任夏恩兰主任、北医三院妇产科李华军教授、首都医科大学王克芳教授、北京医院孟庆伟教授等数十位业内资深

专家。先后与北医三院、北京复兴医院、南京市鼓楼医院、南医大二附院、江苏省妇幼保健院等全国多家知名三甲医院共同搭建医疗合作平台。

此外,医院与国际先进的生殖医学团队接轨,不断引进国内外一流的生殖医学诊疗技术以及全新医学成果,积极搭建海外辅助生殖医疗机构合作平台,通过与中国台湾艾微美、美国HOA生殖医学中心强强合作,帮助更多有需求的家庭解决不孕问题。

活动链接

专家名单

共享医疗名医工作室专家团

主题:“百位专家·百日助孕”大型公益援助行动

援助对象:1.失独家庭;2.计生贫(特)困家庭;3.符合国家二胎政策家庭;4.再婚家庭;5.残

疾人士;6.军人家庭(本人、直系);7.教师从业者。

援助项目:1.男女检查费享受半价;2.造影享受援助价:168元;3.女性手术费享受援助:

5000元;4.男性手术费享受援助:2000元。

栏目电话:025-84783589

宋菊霜 “金匮助孕方”研发人之一。擅长多囊卵巢综合征、月经不调、早衰、子宫发育不良、输卵管性不孕等,擅长用金匮助孕体系进行调理,运用中药调理和现代化微创技术综合治疗。

徐惊涛 不孕科主任。擅长治疗输卵管性不孕、盆腔粘连、多囊卵巢综合征、卵巢早衰等。

黄晓鸥 不孕科主任。精通中西医结合腹腔镜微创手术治疗输卵管阻塞、积水、不通,多囊卵巢综合征,子宫内膜异位症,月经不调等各种原因引起的女性不孕症。

任秀红 不孕科主任。擅长中西医结合、微创技术治疗不孕症,对于内分泌失调、多囊卵巢综合征、输卵管堵塞、免疫力低弱、子宫发育不良、卵巢早衰等问题引起的不孕症治疗有独特见解。

王晓霞 手术主任。擅长开展子宫畸形、输卵管积水、输卵管间质部及峡部阻塞性

陈建明教授 武警广东省总队医院妇产科主任医师。长期从事生殖内分泌、生殖免疫、不孕不育和复发性流产研究近30年。在不孕不育、生殖免疫及复发性流产领域有精深的造诣,尤其是对精准保胎、低分子肝素在妇产科中的应用及免疫抑制剂在免疫型流产中的应用都有着非常深入的研究。

万丽琴 广州市海珠区中医院主任医师、妇产科主任。擅长自然流产、复发性流产(习惯性流产)、精准保胎、不孕不育、胚胎发育不良、先兆流产等的诊断与治疗,能够系统全面进行病因分析,然后给予针对性保胎治疗。

不孕、卵巢巧克力囊肿、慢性盆腔炎伴盆腔炎性粘连、子宫肌瘤等各种腔镜妇科手术,是国内较早开展超声宫腔双极电切子宫矫正术等手术的专家。

刘翠华 不孕科主任。对内分泌紊乱、多囊卵巢综合征、输卵管性不孕、先天性子宫机能不全、各种不明原因性不孕及复发性流产等的诊治有独到的见解,拥有丰富的临床诊疗经验。

吴兆法 不育科主任。擅长以中西医结合的方法,并结合现代腔镜技术,治疗男性少弱精症、无精症及死精症。

黄东亮 不育科主任。擅长少精、弱精、无精症相应开展腹腔镜索静脉高位结扎术、隐睾下降固定术、显微镜下附睾管输精管吻合术、精囊镜技术以及阴囊镜技术等。

黄本慧 不育科主任。擅长中药结合现代先进诊疗技术治疗少精、弱精、无精子症等男性不育症及男性性功能障碍。

王克芳 首都医科大学主任医师。对各类原因引起的输卵管性不孕、子宫性不孕、排卵障碍、内分泌失调、免疫因素及习惯性流产所导致的不孕症的诊断和治疗有独到见解。

孟庆伟 国家卫生部北京医院妇产科主任。采用中西医方法潜心研究子宫内膜异位症导致的不孕,同时擅长输卵管性不孕、卵巢排卵障碍、多囊卵巢综合征等病症的微创治疗,具有丰富的临床经验。

保罗·麦格瑞里 美国HQA高端生殖医学中心创始人。擅长通过辅助生殖技术诊治染色体异常、排卵障碍、多囊卵巢综合征、少弱精症等各种疑难性不孕不育症。

天天出彩

体彩排列3(19127期)

中奖号码	2 8 0	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	335	注	1040元	
组选3	0	注	346元	
组选6	1383	注	173元	

体彩排列5(19127期)

中奖号码	2 8 0 2 3	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	24	注	100000元	

体彩7位数(19073期)

中奖号码	0 3 5 1 0 7 4	投注方式	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0	注	0元	

福彩3D游戏(2019127期)

中奖号码	7 5 8	投注方式	江苏中奖注数	每注奖额
单选	1335	注	1040元	
组选3	0	注	346元	
组选6	2357	注	173元	

福彩15选5(2019127期)

中奖号码	3 4 5 6 11	投注方式	中奖注数	每注奖额
特别奖	390	注	3793元	

福彩双色球(2019055期)

红球号码	1 6 11 15 19 31	蓝球号码	10
一等奖	2	注	10000000元

体彩鸡毛信

江苏中出3注体彩大乐透1000万大奖

5月13日开奖的体彩大乐透第19054期,全国开出29注一等奖,包括7注1800万和22注1000万。其中,江苏中出3注1000万头奖,出自南通、淮安、宿迁。当期开奖后,大乐透奖池为49.84亿。5月15日将迎来大乐透第19055期开奖,敬请关注。